





## **OCÉ 6008 PREMIÈRE COLLECTION**

Outdoor Polypropylene Film for the Océ ColorWave 600/650/500/700/900 printers and all thermal and piezo inkjet and latex printers

### **Product Description**

Océ 6008 is an 8 mil polypropylene film designed to be used for short term outdoor graphics and works exceptionally well in retractable trade show/ interior displays. It is weather resistant and water resistant when use in conjunction with the Océ ColorWave\* 600/650/500/700 printing system with Oce Crystal Point\* technology. It is also compatible with the new Océ ColorWave\* 900 Memjet aqueous inkjet technology and gives exceptional print quality and fast rates of speed. The Océ 6008 Outdoor Polypropylene also works on traditional aqueous pigment printers.

# SPECIFICATIONS Physical properties\*

- Caliper of paper 8 mil
- Opacity >90%
- Whiteness >85 CIE
- \*Target Values

#### **Features**

- Outdoor durable without lamination
- Economical
- Good dimensional stability

#### **Benefits**

- Indoor/outdoor banner graphics
- Trade Show graphics
- · Retail signage

# Recommended Storage Conditions and Shelf Life

- Temperature 67°-77° F. (20°-50° C). Relative Humidity 30-70%
- Shelf life-2 years with proper storage
- Allow material to stabilize to room conditions 24 hours before use

#### Environmental, Health & Safety

 No Material Safety Data Sheet required.

#### Main Applications

- · Indoor signage
- Posters
- POS signage

### Printer/Ink Compatibility

Océ 6008 is recommended for use with the new Océ CrystalPoint technology in the Océ ColorWave 600/650/500/700 printers and the Oce ColorWave 900 printing system. The Océ 6008 is also compatible with latex wide format printers.

#### **Processing Tips**

- Outside of the roll is side to be printed.
- Print in a dust and dirt free environment
- 55°-90° F. (10°-35° C), 20-90% R.H.

#### **Profiles**

On the Océ ColorWave 600/650/500/700 printers, please select the Océ 6008 profile. On the Océ ColorWave 900, please select Océ 6008 8 mil Polyproplene on the machine controller.



# **OCÉ 6008 PREMIÈRE COLLECTION**

Outdoor Polypropylene Film for the Océ ColorWave 600/650/500/700/900 printers

#### SELECTED AVAILABLE ROLL SIZES

ITEM NUMBER	WIDTH X LENGTH	QTY. PER CARTON	CORE
6008024100	24" x 100'	1 Roll	3"
6008036100	36" x 100'	1 Roll	3"
6008042100	42" x 100'	1 Roll	3"
6008050100	50" x 100'	1 Roll	3"
6008060100	60" x 100'	1 Roll	3"
600830200	30" x 200'	1 Roll	3"
6008036200	36" x 200'	1 Roll	3"
6008042200	42" x 200'	1 Roll	3"



OCÉ IMAGING SUPPLIES

100 PARK BLVD., ITASCA, IL 60143

P: 1-800-323-4827 | F: 1-800-351-0085 ocesuppliesoc@csa.canon.com CSA.CANON.COM